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Jaké je nejmensi Ctyfcifemné &islo, ve kterém se ka3da pouzita
¢islice objevi jen jednou?

8.

O kolik se zvétsi vysledek v souctu a + b + ¢, pokud kazdého ze
sCitancu a, b, ¢ zvétsime o 3? i

(A) 1001 (A) o 3
(B) 1023° B) o 6
(C) 1032 (C) o 9
D) 1302 D) o018
2, 9.

Kter€ z nésledujicich Eisel neni fesenim nerovnice
11025>a>100257?

(A) 10022
(B) 100s2
(C) 11002
(D) 11021

3
Kter€ ¢islo lze doplnit misto otazniku do nasledujici rady ¢isel?

’ 73 146 92 584

~

2 ?

618
784
876
1168

(A)
(B)
(©)
(D)

4.

Kolikrat je vétsi soucet &isel 43 3 197 nez podil &isel 108 a 97
(A) dvakrat

(B) pétkrat

(C) desetkrat

(D) dvacetkrat

Rozhodnéte, zda feSenim dvojice éépisﬁ Jje stejné &islo.
S. ano(A) - ne(B) 13- 3+g=44
' 18:h=3

6.

Které sudé ¢islo, jez ma na misté desitek ¢islici 3 a na mists
Jednotek dvojnasobek &isla 3, vyhovuje nasledujici nerovnosti?

3<y< 145

Na tabofe bylo planovino, Zc kazdé malé dité sni po
4 knedlicich a kazdé velké dité sni po 6 knedlicich. Kolik bylo
tfeba podle planu pfipravit knedliki pro 82 malych a 63 velkych
déti?

(A) 492

(B) 706
(C) 744
(D) 630

10

Firma méla zisk v lednu 147 850 K&, v tinoru o 13 650 K& méné
nez v lednu a v bieznu o 48 956 K¢& vice nez v tnoru. Jaky byl
celkovy zisk firmy za tyto tfi mésice?

(A) 358 124 K¢& '

(B) 318204 K¢

(C) 465206 K&

(D) 210456 K&

11

Tonda ujel na koie 57 km, Petr ujel-o 20 km vice nez Tonda a
Jan uyjel polovinu z toho, co ujeli Peir s Tondou dohromady.
Kolik km ujel na kole Jan? :

(A) 77 km
(B) 67 km
(C) 63km
(D) 49 km

12.

Divka jede 20krat za mésic autobusem. Jedna jizda autobusem
stoji 14 korun.. Divka dostane na kazdou jizdu dvacetikorunu.
Kolik K& miiZe uetfit celkem za mésic, kdyz zbylé penize z jizd
autobusem pfidéa ke kapesnému 125 K&?

(A) 163 (A) 145K¢ §
(B) 136 B) 186 Ke
(€ 131 (C) 225 K&
D) 126 (D) 245 K&
7 , 13,
Jaky je soucet soudinu &isel 7a 13 a podilu ¢isel 150 a 3? Dvé& rodiny zaplati spoleéné za rok za odvoz odpadu celkem
(A) 141 3444 K¢. Kolik K& za odvoz pfipada na jednoho &lena kazdé
(B) 167 rodiny, kdyZ je jedna rodina tfi¢lennd a druhé étyiclenna?
€y 173 (A) 1147 Ke
D) 238 (B) 881 K&
(C) 690-Ke
(D) 492 K¢
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14.
Kouzelnické predstaveni se uskuteéni, pokud d&ti, celkem
zaplati za vstupné alespoi 300 K& Kolik déti se musi nejméné
predstaveni zU&astnit, jestlize Jje cena vstupenky pro jedno djis
17 K&? )

(A) 30

(B) 25

(C) 18

D) 17

15,

Svetr v obchodé stal pivodné 570 K¢ 3 poté byl zlevnen
o tfetinu ceny. Za kolik K& Ize Svetr po slevé koupit?

(A) 190 K&
(B) 266 K&
(C) 304 K&
(D) 380 K&

16.

{onzik dostal dvé& stejné bonboniéry, z prvni sn&d] 31 bohbonﬁ,

z druhé ; bonboni. Zbylo my celkemn 15 bonbony. Kolik

bonbonii bylo pivodné v kazdé bonboniére?

" (A) 15 '
(B) 18
(C) 24
D) 30

17,
Kolik hodin ‘je tfeba na ujeti 200 km, kdyz za 4ihodiny
ujedeme 10 km? ]

1
(A) 25
(B) 4
(C) s
D) 6

18.

o . ol P
Babicka upekla kolage. = kolagt byla tvarohovych, —% kolacy
: =S

—_—

byly s makovou néplni a 20 zbylych kolaga bylo jébleén)'lch.
Kolik kol4&t upekla celkem? o

(A) 45

(B) 46

(C) 47

D) 50

19,

(324§ 220 24ki denng ve Skole vypije -;- litru mléka. Kolik

tri mléka VYPIji tito Z4ci ve $kole od pondéli do patku?

A) - 25
B) 35
C) 140
J) 350
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20.

Pokud je v restauraci zaplnéna hosty Jedna étvrtina mist, jsou
k obsluze hostii potieba tfi Cisnici. O kolik by se me] zZvysit

" pocet &idnika k obshuze, pokud by se hosty zaplnila vSechna

mista v restauraci?
(A) o4 ¢&isniky -
(B) o 6 ¢&isnika
(C) 09 ¢isnika
(D) o 12 &idnika
21.

Anitka ubéhla jen dv& tfetiny délky zévodni traté, Kolik metri,
chybélo Anitce do konce traté, kdyz byla celkové délka traté
"2 km 850 metr?

(A) 1900 m
(B) 1425 m
(C) 950m

D) 570m
22.

Jedna plechovka barvy vystaéi na natfeni 6 m’ zdi. Jaky
nejmensi podet plechovek je tieba na natfeni ¢tyf stejnych zdi
Sirokych3 m a vysokych 2 m? >

(A) 3
(B) 4
(G5
(D) 6

s

23

Z latky tvaru Ctverce byl vysttizen vysrafovany trojihelnik
(viz obrazek). Kolik K& stoji vystfizeny trojahelnik, jestlize
cena I m’ latky je 128 K¢&?

2m

(A) 64Ke
(B) 128Ks¢
(C) 256Ke
(D) 320Ke

> . > |
Jak se zméni obvod obdélniku s délkou 9 ¢m a Sifkou 2 cm,
kdyz se sitka tohoto obdélniku zvétdj 0 3 cm a délka zmensi o
2 cm?

(A) Obvod obdélniku se nezmeén;j.
(B) Obvod obdélniku se zmendio | ¢cm.
(C) Obvod obdélniku se zmendio 2 ¢m.
(D) Obvod obdélniky se zv&t§io 2 cm,
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25.

Sboéitejte, jaky je celkovy obsah wutvaru sloZeného ze shodnych

obdélniki a shodnych &tverci. Obsah &tverce je polovinou

obsahu obdélniku.

|

T

(A) 375 mm?

®B) 300 mm? B
(C) 225 mm? o
D) 75mm’ -
Text k uloze 26 " -

Autobus ujede 22 km za 20 minut. Vlak ujéde 54 km za
40 minut. J& nasledujici tvrzenj spravné?

26. ano(A) - ne(B) Vlak m4 vy38i rychlost neZ autobus.

2.
Student se za tyden zu&astni 20 vyu&ovacich lekci, jedna takova
vyuCovaci lekce trvéd 45 minut. Vyjadrete v hodinach celkovou

dobu stravenou studentem za tyden pii téchto vyu¢ovacich
lekcich.

(A) 10 hodin
(B) 12 hodin
(C) 13 hodin
(D) 15 hodin

28.

Do jedné igelitové tasky lze ulozit 3 kg brambor. Jaky nejmensi
pocet takovych taSek je polfeba na uloZeni 19 kg 400¢g
brambor? .

(A) 7 tasek

3) 6 tasek

€) 5tasek

(D) 3 tasky - .’

29.

V kiné promitali od 18 h 15 min za sebou bez prestavky tij
filmy. Prvni film trval 49 min, nasledujici film trval 1 h 5 min a
posledni film 36 minut. V kolik hodin skoncilo promiténi
posledniho filmu?

(A) v 19h45min
(B) ve 20 h 03 min
(C) ve20h 16 min
(D) ve 20 h 45 min

30.

Na jedno nadechnuti se do plic dostane asi B litru vzduchu.

" Kolik litri vzduchu se dostane do plic za [ hodinu,
predpoklédame-li, Ze se za kazdou minutu nadechneme 16krat?

(A) 48]
(B) 1081
(C) 1561~
(D) 4801
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31.

Jana mé 880 K¢, Véra 770 K¢&. Kolik K& by méla dat Jana Vére,
aby mély stejné?

(A) 55 -

(B) 100
-(C) 110

(D) 105
32.

Teta zakoupila 450 'g viny v klubitkach po 50 g. Na kazdém
klubicku je navinuto 160 m viny. Kolik m viny zakoupila?

(A) 1290 m

(B) 1380m

(C) 1440 m

(D) 1560 m

33,

Kolik krychliek o hrang& | c¢m se maximalné vejde do krabice
tvaru krychle o hran& 10 cm?

(A) 1000
(B) 5000
(C) 10000
(D) 20000
34.

Dvé krabicky ve tvaru krychle je tieba polepit ozdobnym
papirem (papir se nikde neprekryva). Kolikrat méné papiru se
spotfebuje na polepeni mensi krabi¢ky nez na polepeni véisi
krabi¢ky?

(A) dvakrat
(B) trikrat
(C) ctytikrat
(D) osmkrat
35.

Jaka je celkova délka viech hran kvadruy, plati-li pro jeho hrany
a, b, c:

a=6cm,b=c=3¢m

(A) 60cm
(B) 48 cm
(C) 40cm
(D) 36 cm




